



热烈庆祝中国共产党成立100周年

赓续精神血脉 贡献智慧力量

华阳街道召开党史学习教育党工委理论学习中心组(扩大)专题学习会

7月5日,华阳街道召开党史学习教育党工委理论学习中心组(扩大)专题学习会,传达学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。街道班子成员、机关全体中层干部、各社区书记共计70余人参会。

会议指出,学习习近平总书记的讲话精神最重要的是触及灵魂并指导实践。近来,华阳街道取得了一些荣誉,张彪同志获得了“全国优秀党务工作者”称号、麓湖社区获得了“四川省先进基层党组织”和“全国民主法治示范社区”荣誉,这些荣誉既是个人与基层组织的光荣,更是华阳的光荣,代表着华阳永续的拼搏精神,这也是伟大建党精神的另一种表达和体现。

会议强调,要把学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神作为当前首要政治任务,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到重要讲话精神上来,着力推动华阳各项工作落到实处。

会议要求,要切实为党尽责、为党分忧,毫不动摇坚持党的全面领导,坚持思想引领、育根铸魂,坚持顽强拼搏、不懈奋斗。弘扬建党精神,赓续共产党人精神血脉,在新的征程上,展现时代担当,贡献智慧力量,团结和带领人民实现中华民族伟大复兴的中国梦。

会上,华阳街道党工委书记带领大家共同学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。随后,党委中心组成员、部分社区书记分别围绕学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,结合各自的工作进行了交流发言。



华阳街道党工委委员、人大工委主任周劲松:习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话高屋建瓴、视野宏阔、精辟深刻、震撼人心。在总书记向全党发出赶赴“时代大考”的号召下,我们要更加坚定“四个自信”,更加坚定“两个维护”,更加坚定以人民为中心的发展思想,以坚定的意志、清醒的头脑、铿锵的步伐踏上赶考之路。我们要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,解决好人民群众“急难愁盼”之事和“最恨最



学习会现场。

怨最烦”问题,面对矛盾敢于迎难而上、面对危机敢于挺身而出,着力在平凡的岗位上干出不平凡的业绩来。



华阳街道党工委副书记、纪工委副书记严璠:习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话格局高远、内涵丰富、意义深远,对进一步鉴史明今、反思过去、思考当下、指导未来具有重要现实意义。我们要深刻理解“四个伟大成就”,更加坚定党的领导,积极践行“知行合一”,坚决做到“两个维护”,坚守人民立场,永葆初心使命。作为一名基层领导干部,我将立足分管领域工作,持续推进基层党组织建设,始终如一地坚持党的群众路线,畅通群众反映渠道,全面落实“我为群众办实事”行动,努力解决人民群众急难愁盼问题,切实为人民办实事、为人民谋幸福。



华阳街道党工委委员、安公社区书记张彪:7月1日,习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上发表重要讲话,我有幸在天安门广场见证了庆祝中国共产党成立一百周年大会的盛况。总书记的庄严宣告响彻天安门广场,响彻神州大地。那一刻,作为一名共产党员,我感到无比的自豪、无比的幸福、无比的荣耀。从一名平凡的社区书记,成为全国优秀党务工作者,是天府新区和华阳街道给了我一个干事创业的舞台,让我有机会能去为理想努力奋斗。我感恩能在华阳这样一个英雄的集体,感恩能在天府

新区这样一个广阔的舞台,感恩能在这样一个美好奋进的新时代。未来,我将以习近平总书记系列讲话精神为指引,继续开拓进取、守正创新,为建设幸福美好新华阳贡献力量。



麓湖公园社区书记王燕:习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上发表的重要讲话,振聋发聩、催人奋进,为全党全国各族人民向第二个百年奋斗目标迈进指明了前进方向、提供了根本遵循。我们将以学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神为契机,紧密联系实际,引导社区干部群众把学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神转化为奋进新征程、建功新时代的实际行动。借建党百年的契机,我们重温了习近平总书记对于天府新区“一定要规划好建设好,特别是要突出公园城市特点”的殷切嘱托,积极探索麓湖公园社区发展治理新路径,将公园城市“以人为本”的营城逻辑在麓湖具象化、实体化,不断增强社区的秩序与活力。



南山社区书记吴英:7月1日,南山社区组织党员集中观看并学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,大家心潮澎湃,激动万分。习近平总书记的重要讲话,极大激发了社区全体党员践行初心、担当使命,为党和人民

的事业顽强拼搏、无私奉献的奋斗热情,同时也更加坚定了听党话跟党走的信心和决心。“奋斗正青春,青春献给党”,作为一名基层党员干部,我将不忘初心,不辱使命,不惧困难,永葆一名共产党员的本色,时时刻刻把群众的利益放在首位,把群众的安危冷暖记挂心间,发力准、做扎实、做细致、做到位,切实增强群众的获得感、幸福感、安全感,为建设美好华阳贡献南山力量!



滨江社区书记曾克江:7月1日上午,我和社区全体工作人员一起收看了庆祝中国共产党成立100周年大会直播,聆听了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,接受了一场刻骨铭心的党性教育。此前,我看到我国获得“七一勋章”的29名党员中,有2人与社区工作有关,他们为民爱民,以当好党的“传声筒”、群众的“服务员”为己任,脚踏实地做好社区的每一项工作,是我们向他们学的,也是我们正在做的。下半年,滨江社区将争取成功创建市级示范新时代文明实践站。围绕“滨江, Yi起来”的主题,建立“1站1点1基地”新时代文明实践阵地群。营造“滨江为人人,人人滨江”的新时代文明实践氛围,让滨江人人“Yi”起来参与新时代文明实践。



龙河社区书记何李梅:7月1日早上8时,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行,总书记发表了重要讲话。能共同见证这一伟大的历史时刻,我心潮澎湃、热血沸腾,内心感到无比喜悦和自豪。回顾党的百年奋斗光辉历程,一百年的历史画卷,波澜壮阔,激荡人心;一百年的艰苦历程,承载了多少中华儿女的期许,一百年的伟大成就,改变了中华民族的命运,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程,这是我们共产党人的骄傲!作为一名社区书记,我将深刻领悟习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神并落实到自我的行动中来,不断提高政治素养和理论素养,提高工作能力,干实事、求实效,深入群众,服务群众,为实现中华民族伟大复兴贡献力量。

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道